

## 江苏盐城港控股集团、韩国 KMTC（高丽海运）物流合作签约仪式成功举行

2月17日，江苏盐城港控股集团、韩国 KMTC（高丽海运）物流合作签约仪式成功举行。盐城港集团党委书记、董事长周正雄，高丽海运（上海）有限公司总经理李尚桓出席活动并鉴签。集团党委副书记、董事、总经理陆帅等参加，集团副总经理袁欣代表集团与高丽海运（上海）有限公司进行签约。

根据协议，双方将本着“互惠、互利、稳定、恒久、高效、优质”的合作精神，结成深度的合作伙伴关系，共同推进合作向纵深发展，共同探索项目合作，适时共同开展集装箱业务货源组织、港航一体化、航线设定等专项合作。

周正雄对合作的成功签约表示祝贺。他说，近年来，盐城港集团切实抢抓淮河生态经济带、江苏沿海发展、长三角一体化以及RCEP自贸区“一横一纵一圈一区”四重战

略叠加机遇，航运集装箱产业发展势头迅猛。截至目前，累计开通国内、国际航线35条，尤其是去年开通的韩国釜山航线，对外贸经济发展起到了有力的支撑作用。2022年全年，集团自营吞吐量和集装箱两项指标增速分列全国沿海54个港口第1和第2位，盐城港在全国的知名度和影响力得到显著提升。高丽海运公司是全球知名、具有深厚历史渊源的物流企业，在业内具有良好的口碑，创造了世界最高准班率。近年来，盐城市新能源产业不断快速发展，高丽海运在我市新能源产品物流运输中有着较大的市场占有率，盐城港集团与高丽海运的深入合作亦是顺势而为。此次双方的合作必将不断拓宽我市锂电池、光伏设备等新能源产业的对外物流通道，加快我市绿色低碳发展示范区建设进程，进一步加速勇当沿海地区高质量发展排头兵步

伐。希望双方能以此次合作协议的签订为契机，切实形成互利共赢的战略合作伙伴关系，充分利用双方的资源优势，进一步加深在航线开辟、货源组织、运力提升等方面的合作，加速双方高质量发展步伐，不断提升在业内的影响力和权威性。

李尚桓表示，盐城是中国三个国家级中韩产业园落户地之一，盐城港集团在全国港口发展速度上名列前茅，得到了业界的一致好评，集团下属有多个国家开放口岸，港口腹地有众多产业基地，以上条件均为双方的顺利合作奠定了坚实的基础。此次物流合作融合了盐城港和高丽海运的优势资源，为盐城市及周边的外贸企业助力，增添新的服务产品。相信通过此次物流合作，双方必将迈入全新的发展阶段，共同构建多方共赢的局面，一起共架合作之桥，共铺服务之路，共绘发展蓝图。

## 盐城港集团2023年度第一期私募公司债成功发行



债券简称	发行规模	债券期限	主体评级	票面利率
23盐港01	5亿元	2+2+1年	AA+	4.95%

发行人：盐城港集团  
牵头主承销商、簿记管理人：平安证券  
联席主承销商：开源证券、中银国际证券、东吴证券

2月23日，盐城港集团2023年度第一期私募公司债成功发行，金额5亿元，发行利率4.95%。本期私募公司债为集团本部私募产品首次公开市场亮相，进一步提振了金融机构对盐城港集团发展的信心，巩固了集团在资本市场的口碑与信誉。

盐城港集团作为我市港航事业发展的中坚力量，在市委、市政府的坚强领导下，坚决扛起“架起盐城走向世界的海上大通道”的时代使命，争当服务经济发展的先行军，勇做盐城向海发展的主力军，加快构建沿淮河生态经济带和环黄海生态经济圈“一带一圈”重要节点枢纽港格局，持续为盐城经济社会发展贡献港口力量。本次私募公司债的发行严格按照集团党委对于融资3个“334”的目标要求，是集团调优资产结构、优化资金配置的显著成果，为集团“十四五”期间服务能级提升提供有力的资金保障。

## 盐城港项目管理公司2023年代管项目集中开复工



开局关系全局，起步决定后势。新年以来，项目管理公司在集团党委的坚强领导下，铆足干劲，全力推动项目复工抢跑，推进项目建设抢早，保障项目合规抢好，以起步就是冲刺的决心，确保各项目高质量加速推进。

二月春寒料峭天，热火朝天谱新篇。天气虽寒，黄海之滨的项目管理公司三区域施工现场热闹非凡，桩机林立，机械轰鸣，奏响了高质量建设的进行曲。

目前，盐城国际航运中心地下结构已完成，主楼一层顶板浇筑完成，主体结构正紧锣密鼓施工，目前已完成总工程量的32%；响水港区灌河口5万吨级航道整治工程春节期间未停工，并获央视点赞。疏浚累计完成1712万m<sup>3</sup>，导堤工程已完成总工程量的38%；响水港区灌江绿洲安置小区主体结构已经完成，正在进行供配电安装。已完成合同内总工程量的98%。

新征程新起点，项目管理公司将持续践行“完成任务是天职，创新创优是奉献”的工作理念，以坚如磐石的恒心、只争朝夕的决心、干则必成的信心，全力保障所有代管项目手续齐全，程序合规，管理规范，建设有序。以敢为、敢闯、敢干、敢首创的担当作为，积极推动项目建设不断迈上新台阶、展现新作为、焕发新气象，为集团高质量融合发展贡献全部力量。

## 盐城港文旅集团“冰雪世界”项目成功落户

2月24日，盐城港文旅集团与上海英青滑雪有限公司联合打造的“冰雪世界”项目签约仪式在大丰港区成功举行。盐城港集团副总经理袁欣，上海英青滑雪有限公司董事吴亚夫等参加活动，大丰区委常委、港区党工委副书记黄同城，江苏大丰港经济开发区管委会主任密云，大丰区文化广电和旅游局局长邢程等相关领导应邀出席并鉴签。

文旅集团自成立以来，着力打造具有吸引力的招商引资环境，通过多种方式积极推介文旅项目，吸引优质的设计、投资和运营团队。该项目由盐城港文旅集团通过专项招商引资的方式，吸引上海英青滑雪有限公司投资建设，计划总投资1.56亿元，双方合作利用原海盗王国部分土地及场所，建设形成滑雪场、冰壶馆、冰球馆、嬉雪馆及商业配套设施的冰雪旅游新标杆项目。同时，将原海盗王国乐园“美国大街”升级改造为“星期八儿童小镇”。项目建成后将成为江



苏最具特色的室内真雪滑雪运动场地之一，年接待游客预计达50万人次。该项目的落成，将进一步加速推进文旅深度融合和全域旅游发展步伐。

下一步，文旅集团将始终坚持“六航引领、融合赋能”核心理念，以加快文旅资源整合、调优资产结构、提质增效为重点，牢固树立“新、奇、特、优、精”经营发展思路，积极投身“美丽港”建设，着力

打造“港口+旅游”精品特色，蓄力打造涵盖文化旅游、酒店管理、矿泉水生产销售、广告传媒、汽车租赁和管理等业务的综合性服务产业链。此次“冰雪世界”项目签约仪式的成功举行，把天寒地冻的“冷”资源变成融合发展的“热”经济，进一步推进盐城港“美丽港”建设再上新台阶，标志着盐城港服务地方经济发展进入崭新阶段。

## 盐城港海融石化码头公司以“四敢”精神干出好势头

盐城港海融石化码头有限公司以“提质增效年”“项目立航年”为契机，盯紧生产经营、改革发展重点工作；谋篇布局严抓细管，充分发扬“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的“四敢”精神。在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年干出好势头、干出新业绩。

### 谋划开局，宏“兔”大志

石化码头元月码头吞吐量达23.16万吨，同比上浮261%，超额完成任务指标。石化码头将保持强劲势头，紧盯首季“开门红”目标，精准发力，不断创造佳绩。

### 生产再忙，安全不忘

石化码头时刻绷紧安全生产之弦，全面抓好安全生产防控，严格按照盐城港集团安全管理要求，强化领导带班职责，扎实做好“三位一体一稳”各项工作，不断强化现场作业安全管理，常态化开展设备设施安全隐患排查治理工作，确保重大事故清



零、重大影响清零、重大事件清零、重大风险隐患清零，守牢安全生产底线。

### 强化合作，“兔”飞猛进

石化码头立足稳定客户、跟进梯次客户、开辟属于石化的“固定航线”上下足功夫，坚决杜绝“守株待兔”心理，不断深化与客户的合作，

成功开辟“中国—印度”固定专线，同步实行卡米拉、爱马仕固定班轮，保证石化码头的稳定货源。

征途漫漫，惟有奋斗。石化码头将进一步激发“四敢”精神，自我革新、自我提高开辟发展新格局，在集团高质量融合发展的道路上交出优异答卷。